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STEP BY STEP

Baby Walk Safety Harness
KonaH 3a npoxoxxaaHe
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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4unte noBeye MHOpMaLMs 3a NpodykTa U MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noBeye e3vuu.
Maternete npunoxernneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vi$e jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Xdpwon Tou kwdika QR yia TepIoTOTEPEG TTANPOPOPIEG CXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg XpPoNg O€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KareBdate Tnv epappoyr) QR Scanner oTn 0UOKeUr 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben szikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyunTh Gonblue MHopMaLum o NpoayKTe U UHCTPYKLIMK NO 3KCNyaTaLmn Ha Apyrux
a3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QR, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzgdzenie.

MK-CkeHupaj ro QR koaoT 3a Aa aobuell noseke MHopmaLumn 3a Npon3BOAOT U yNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,HA NoBeke
jasumumn.CumHeTe ja annukauujata QR Scanner App Ha BawwmoT ypea.



&> |IMPORTANT ! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

1. WARNING - Never leave your child unattended whilst wearing a harness!

2. WARNING - Be aware of the danger when using reins near automatic doors, escalators, etc.
3. Remove any detachable reins when the harness is fitted into a child care article.

4. Keep out of child's reach when not in use.

5. Inspect the harness regularly for signs of wear or damage.

6. Keep away from fire.

7. The harness is intended for a child from 6 to 14 months old.

8. Child's maximum weight 13 kg.

9. Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ from
the real product.

(__SAFETY REQUIREMENTS )

DO NOT use if child's armpits are below top of the body support

DO NOT use if child is able to stand flat-footed with harness adjusted to its highest position
DO NOT use if child is unable to hold their head upright unassisted

DO NOT use if any parts are damaged or missing

. DO NOT place items with a string or cord around child's neck

DO NOT suspend strings over product or attach string toys

. DO NOT allow child to spin, swing, or sleep in the harness

. DO NOT allow other children to hang or swing on the harness

. DO NOT relocate or adjust height of the harness while child is in body support

10. DO NOT give child food or drink while using the harness

11. DO NOT use the harness to secure your child in car seats, etc.

12. Make sure that the safety harness is adapted to baby's body.

13. Check straps and fastenings for signs of wear or damage.

14. Training rein extender, leading rein or wrist type walking rein shall only be used when a child can walk
competently.

15. Fasten the reins when fitting the harness.

16. A rein cannot be fitted to the harness. Use only the parts of this harness.

17. The harness is not intended and must not be used for children with special needs!

18. DO NOT change the product.
EN 13210-1:2020

CEINOOPLN

(' EXPLOITATION )

1. Put the child in the harness and fasten the buckle.

2. Adjust the waist belt to fit child's body.

3. Adjust the parent handle to a suitable length.The straps may be adjusted by unlocking clasps on
the straps.

4. Use the harness with one or two hands.

5. Stand behind or besides your child during use.

6. Keep your elbow(s) tucked closely to your hip and back straight during use to reduce fatigue.

7. The straps may be adjusted by first loosening or tightening the buckle on the belt strap.

(_ WASHING INSTRUCTIONS )

Hand wash with mild soap (up to 30°C) and rinse out very well.Avoid soaking in water. E @
Do not iron. Do not dry clean. Do not bleach. Do not tumble dry. Hang to dry. X
ry ry. Hang to dry ngsmEﬂ




BAXHO! 3AMNA3ETE 3A BbAELLA
CIMNPABKA!

( BHUMAHUA)

1. BHUMAHMUE — Hukora He ocTaBanTe Bawleto gete 6e3 Haa3op AoKaTo HOCK KonaH4eTo!

2. BHUMAHMUE — BHymaBaiTe 3a onacHOCT, KoraTo M3Mnon3BaTte Kaullki 3a npoxoxaaHe 6nmso o
aBTOMATMYHM BpaTK, eckanatopu u gpyru.

3. OTcTpaHeTe BCUYKM NOOBMKHM KauvLLKu (MOBOAWM), KOraTo criarate KonaH4eTo.

4. [IpvkTe ganed ot obcera Ha Aeua, koraTo He U3non3BaTte KomnaH4eTo.

5. MNMpoBepsiBanTe pegoBHO KONMaHYeTo 3a NpU3HaLM Ha U3HOCBaHe unu nospeaa.

6. [pbxTe ganey ot OrbH.

7. KonaH4eTo e npegHa3HayeHo 3a gete ot 6 Ao 14 meceua.

8. MakcumanHo Terno Ha geteto 13 k.

9. M3obpaxeHusiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa 1 BbTPe B MHCTPYKUUSITA ca NMPUMEPHN U MOXE Aa ce
pasnuyaBar oT AeACTBUTENHNUSI NPOAYKT.

( USUCKBAHMUA 3A BE3OMNACTHOCT )

1. HE nanonspaunTe ako NoAMULLHMLMTE Ha AETETO ca nog pbba Ha onopata 3a TANoTO.

2. HE n3non3BanTe ako OETETO € B CbCTOSIHME Aa CTOW M3MNPaBeHO C KOMaH, HaCTPOEH Ha Han-BMCOKOTO My
NoroXeHue.

3. HE n3nonsBanTe ako 4eTETO HE € B CbCTOSIHWE [ia AbpXKKM rMaBaTa cu n3npaBeHa 6e3 nomoLL,.

4. HE n3nonsBanTe aKo HAKOW YacTu ca MoBPeaEeHN UMW NUNCcBear.

5. HE noctaBanTe npegmMeT C BpbBYMLM MU LUHYPYETa OKOMNO BpaTa Ha AeTeTo.

6. HE okauBanTe BpbBYMLIM HAZ NPOAYKTa 1 HE 3aKpenBaniTe UrpaYiky C LUHYpOBe.

7. HE no3BonsBanTe Ha AeTeTo Aa ce BbPTH, [ia Ce Nlonee Unn ja Cnyi B KONIaHYeTo 3a MPOXOXAaHe.

8. HE no3BonsaBanTe Ha Apyrv Aela Aa BUCAT UK [ia Ce NNEeAT Ha KoNaH4YeTo 3a NpoxXoxaaHe.

9. HE npemecTBaunTe 1 He perynupanTte BUCOYMHaTa Ha KonaHa, 4oKaTo AeTeTo € BbTpe.

10. HE paBanTe Ha eTeTO XpaHa Unv HanNnUTKK1, 4OKaTo U3Non3BaTe KonaH4yeTo.

11. HE nanonsBauTe KonaH4eTo 3a obe3onacsBaHe Ha BalleTo geTe B cTonyeTa 3a kona u T.H.

12. YBepeTe ce, Ye KONaH4eTo € afanTnpaHo KbM TAMOTO Ha AETETO.

13. MpoBepsiBaiTe KanLLKMTE 1 3aKoN4ankuTe 3a Npu3HaLy Ha U3HOCBaHe U NoBpeaa.

14. YobLnKUTenaT 3a Kavwkara (noBoabT) 3a obyyveHune (MOAroToBKa) 3a NpoxoxaaHe, kauwkarta (MoBoAbT) 3a
BOZEHe 1 KauwwkaTa (MoBOAbT) 3a MPOXOXAaHe 3a KuTka TpsbBa Aa ce U3nonseat camo Korato AeTeTo MoxXe Aa
BbPBU CaMOCTOSTENHO.

15. Mpu nocTaBsAHe Ha KoNaH4eTo, 3aTerHeTe Jobpe KauLKuTe.

16. He npukpensanTe gpyra kavwwka-sogad /noBoa/ KbM KonaHyeTo. V3non3sante camo Yactute Ha ToBa
KornaHye.

17. KonaH4yeTo He e npegHa3Ha4YeHo 1 He TpsAbBa Aa ce u3nonaea 3a Aeua cbe cneyunanyy notpeéHocTym!

18. He npomeHsTe npoaykTa. EHC EN 13210-1:2021

( YNOTPEBA )

1. MocTaBeTe AeTETO B KOMAHYETO U 3aKkonyaiTe 3akonyankara.

2. Perynupawite konaHa Ha TanusTa, 3a Aa nacHe Ha TAnoTo Ha AeTeTo.

3. Perynupante pogmTenckarta ApbXka Ha NOAXOASALA AbIkMHa. Kanwwkn morat aa ce perynupar vpes
OTKIMIOYBaHe Ha 3aKomnyasikuTe Ha KaukuTe

4. Moxe fa nsnonseate KonaH4yeTo C eaHa Unu e pbLe.

5. Moxe fa 3actaHeTe 3a7 Unv o OETETO cv Mo BpeMe Ha ynoTpeba.

6. MNMpenoptbka - [No Bpeme Ha ynotpeba, ApbXTe NakbTs CU NPUCBUT MITbTHO KbM TAMNOTO CU U rbpba n3npaseH,
3a fja HamanuTe ymopara.

7. Kanwkute Morat fa ce perynupar ypes3 pa3xnabBaHe unm 3aTsiraHe Ha 3akonyarnkaTa Ha kauwkara Ha

KonaHa.
(_ WHCTPYKUMM 3A MPAHE )

PbyHO usnepete c mek canyH (4o 30°C) u nannakHete obunHo. N3bsarsaiite E @
HakuceaHeTo. He rmagete. He nanonaeavite XMMmM4ecko YncTteHe. He nsnonssante
X R

6enunHa. He cywete B cylunnHs. BeptukanHo cylieHe.



IMPORTANT ! PASTRATI PENTRU
CONSULTARI VIITOARE !

(_ATENTIE )

. ATENTIE — Niciodata nu lasati copilul dvs. fara supraveghere cand poarta centural!

. ATENTIE Feriti-va de perlcol cand utilizati centura de mers langéa usi automate, scari rulante etc.
. Indepartatl toate curelele mobile cand punetl centura.

. Pastrati la distanta de accesul copiilor cand nu utilizati centura.

. Verificati regulat centura pentru prezenta unor semne de uzare sau defectare.

. Pastrati la distanta de foc.

. Hamul este destinat copiilor in varsta de la 6 la 14 luni.

. Greutatea maxima a copilului 13 kg.

. llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de produsul

real.
( CERINTE DE SECURITATE )

1. Nu utilizati centura daca subratele copilului sunt sub muchia suportului de corp.

2. Nu folositi produsul daca copilul este Tn stare a stea drept fara sprijinul altor persoane, cu centura pusa,
fixata in pozitia sa cea mai superioara.

. NU folositi produsul daca copilul este in stare a-si tine capul drept fara sprijinul altor persoane.

. NU folositi produsul daca are unele piese defecte sau lipsa.

. Nu puneti obiecte agatate pe coarde sau snururi in jurul gatului copilului.

. NU agatati coarde deasupra produsului, nu fixati jucarii pe snururi.

. NU permiteti copilului a se invarti, legana sau a dormi in centura de mers pe jos.

. NU permiteti altor copii a se agata sau a se legana pe centura de mers pe jos.

. Nu schimbati si nu reglati inaltimea centurii cadnd copilul este n incinta sa.

10. NU administrati copilului alimente sau bauturi cand folositi centura.

11. NU folositi centura pentru siguranta copilului dvs. in scaune de masina, etc.

12. Asigurati-va ca centura este adaptata corpului copilului dvs.

13. Verificati curelele si dispozitivele de inchidere pentru prezenta unor semne de uzura sau defectiuni.
14. Prelungitorul hamului pentru instruirea / pregatirea de mers, centura pentru ghidarea mersului si centura
de mers pentru incheietura mainii trebuie utilizate doar in cazul in care este capabil a merge fara sprijin.
15. La agezarea centurii, strangeti bine curelele.

16. Nu atasati alte centuri de ghidaj hamului. Folositi doar piesele destinate acestui ham.

17. Centura nu este destinata si nu trebuie folosita pentru copii cu nevoi speciale !

18. Nu aduceti modificari produsului EN 13210-1:2020
UTILIZAREA PRODUSULUI )

1. Introduceti copilul in centura si inchideti dispozitivul de inchidere.

2. Reglati centura pe talia pentru a se potrivi corpului copilului.

3. Reglati méanerul parintilor la o lungime potrivita. Curelele ar putea fi reglate prin deschiderea dispozitivelor de inchidere ale
acestora.

4. Ati putea folosi centura cu o singura mana sau cu doua maini.

5. Ati putea sta in spatele sau langa copilul dvs. in timpul folosirii centurii.

6. Recomandare — In timpul utilizarii centurii, tineti cotul strans langa corp si cu spatele drept, pentru a reduce oboseala.

7. Curelele ar putea fi reglate prin slabirea sau strangerea dispozitivului de inchiedere a curelei centurii.

(_ INSTRUCTIUNI DE SPALARE )

CoOoO~NOOUAWN=

Coo~NOOGhAhW

Spalati manual cu sdpun cu actiune moderatd (pana la 30°C) si clatiti cu apa din E @
abundenta. Evitati inmuierea. Nu calcati cu fier de calcat. A nu se curata la curatatorie —
chimica. A nu se folosi inglbitor. Nu uscati in uscator de rufe. Uscare vertical3. & k’:“ B

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62 E-mail: office@didis.ro



IMPORTANTE! CONSERVARE PER
aD FUTURI RIFERIMENT]I!

(ATTENZIONE)

1. ATTENZIONE - Mai lasciare il vostro bambino non sorvegliato mentre indossa la cintura!

2. ATTENZIONE - Stare attenti pericolo quando si utilizzano le redinelle primi passi vicino a porte
automatiche, scale mobili ecc.

3. Rimuovere tutte le cinture /fasce/ mobili quando si indossa la cintura.

4. Tenere lontano dalla portata dei bambini quando non € in uso.

5. Controllare regolarmente la cintura per segni di usura o danni.

6. Tenere lontano dal fuoco.

7. L'imbracatura é predisposta per bambini da 6 a 14 mesi.

8. Peso massimo del bambino: 13 kg.

9. Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono inserite a scopo illustrativo
e possono differire dal prodotto reale.

( REQUISITI DI SICUREZZA )

1. NON usare se le ascelle del bambino si trovano sotto il bordo del supporto per il corpo.

2. NON usare se il bambino & in grado di stare in piedi con la cintura nella posizione piu alta.

3.NON usare se il bambino non & in grado di tenere la testa in posizione verticale senza assistenza.

4. NON utilizzare il prodotto se alcuni componenti sono danneggiati o mancanti.

5. NON posizionare oggetti con stringhe o lacci attorno al collo del bambino.

6. NON appendere delle stringhe sul prodotto e non appendere i giocattoli conilacci.

7. NON permettere al bambino di girarsi, dondolarsi o dormire nelle redinelle primi passi.

8. NON permettere ad altri bambini di appendersi o dondolarsi nelle redinelle primi passi.

9. NON spostare o regolare |'altezza della cintura mentre & in uso con il bambino presente.

10. NON dare al bambino cibo o bevande durante I'uso delle redinelle primi passi.

11. NON utilizzare la cintura di sicurezza per fissare il bambino nei seggiolini auto, ecc.

12. Assicurarsi che le redinelle primi passi siano adattate al corpo del bambino.

13. Controllare le cinghie e le fibbie per segni di usura o danni.

14. Bisogna utilizzare I'estensore della bretella (del guinzaglio) da insegnamento (da preparazione) stare in piedi e
camminare, le redine (il guinzaglio) e il collegamento da polso antismarrimento solo se il bambino possa camminare da
solo.

15. Alla messa delle bretelle, allacciare bene le cinghie.

16. Non attaccare altra bretella /guinzaglio/ alle cinture. Utilizzare solo le parti di questa imbracatura.

17. Le redinelle non sono destinate e non devono essere utilizzate per bambini con bisogni speciali!

18. NON modificare il prodotto. -
( Uso ) EN 13210-1:2020

1. Mettere il bambino nelle redinelle e allacciare la fibbia.

2. Regolare la cintura alla vita per adattarla al corpo del bambino.

3. Regolare la maniglia del genitore alla lunghezza appropriata.Le cinghie possono essere regolate
sbloccando le fibbie delle cinghie.

4. E possibile usare le redinelle con una o due mani.

5. E possibile stare dietro o accanto al bambino durante l'uso.

6. Raccomandazione - durante I'uso, tenere il gomito piegato vicino al corpo e la schiena dritta per
ridurre I'affaticamento.

7. Le cinghie possono essere regolate allentando o stringendo la fibbia della cintura

(ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO) 2 X

Lavare a mano con un sapone morbido (fino a 30°C) e sciacquare abbondantemente. —
Evitare I'ammollo. Non stirare. Non utilizzare lavaggio a secco. Non utilizzare ipoclorito d% Kb:“ B
sodio. Non asciugare in asciugatrice. Asciugatura verticale. =




2YMANTIKO! ®YAA=TE I'A
MEAAONTIKEZ ANA®OPE?Z!

(NPOZOXH)

1. MPOXOXH - Moté unv agrvete 1o TTaIdi oag xwpic emiBAewn 6ao gopder Tnv {wvn!

2. NIPOXOXH - [Mpodégre yia kivduvo, 6Tav XpnalUOTIOIEITE INAVTES VIO TIEPTTIATNUA KOVTA OE QUTOUOTES
TOPTEG,

KUNIOEVEC OKAAES K.QL.

3. ApaipéaTe dAoug Toug aaipoUevous IMavTe /ipndvTeg KateuBuvang/, dtav TomoBeTEiTe TV {Wvn).

4. KpamoTe pakpid amd maidid étav dev XpnoIUOTIOIEITE TV Jwvn.

5. EAéyxere TakTIKG VIO evOEigeIc @Bopdg f BAGRNG.

6. KpatiaTe pakpid amd eAdya.

7. H Qwvn trpoopiCetal yia TTaidi a1mé 6 £€wg 14 urjveg.

8. MéyioTo Bdapog Tou TTaidiou: 13 KIAG

9. O1 €Ikb6VEG OTNV OPXIKA TEAIDA Kal OTO E0WTEPIKS TwV 0BNYIWV ival VOEIKTIKES Kal gival TTIBAVOV
va SIa@EPOUV aTTO TO TTPAYUOATIKO TTPOIdV.

(___ AMNAITHZEIZ ASOAAEIAY )

. MHN xpnoiyoTrolgite €dv ol paoXdAeg Tou TTaIdioU BpiokovTal KATw atré TV dKpn Tou aTNPIYHATOg TOU GWHATOG.

. MH XPHZIMONMOIHZETE edv 1o Traidi ytropei va atabei ae 6pBia Béon pe T duvn, pubpiopévn atnv upnAdTepn B£0n TnG.
. MHN xpnoiyoTrolgite €dv To TTaidi dev UTTOPET va KPATAOEN TO KEPAAI TOu 6pBIo Xwpig BorBela.

. MHN xpnoipoTrolgite €dv KATTOIa EEAPTANATA VAl KATETPAMUUEVA 1) AEITTOUV.

. MHN TomroB¢TeiTe avTikeipyeva Pe Kopdodvia r kopdEAEG oTo Aaiué Tou TTaidiou.

. MHN kpepdrte Kopddvia TTAVW GTO TTPOIOV KAl PNV OUVOEETE TTaIXVidIO HE KOPBOVIA.

. MHN emitpémeTe oT0 TTAIdi VO OTPUPOYUPICEl, va TAAAVTEUETAI I Va KOIPATAI OTN {Wvn TTEPTIATANATOG.

. MHN emtpémeTe o€ dAAa TTaidid va kpépovTal f va TaAavtedovTal oTn {Wvn TTEPTTATANATOG.

. MHN peTakiveite kal pnv puBpiceTe To UWog Tng dwvng 6Tav To TaIdi eival yéoa.

10. MHN divete ato TTaIdi 0AG TPOPN 1} POPNUA EVW XPNOIPOTIOIEITE TN JWovn.

11. MHN xpnaipoTtolgite Tn TrepTIATOUPA JWvn OTAPIENG TOU TTaISIOU 0aG O€ KABIoPATA QUTOKIVATOU K.ATT.

12. BefaiwOeite 611 n {Wivn €ival TTIPOCAPHOCHEVN OTO CWUA Tou TTaidiou.

13. EAéygre TOUG INAVTEG KOl Ta KAEIOTPa yia anuddia ¢Bopdg fy nuIdS.

14. H rpoékTaon Tou Aoupiou (Tou odnyou) eKTTaideuang (TrpoeTolpaciag) yia Badioua, To Aoupi (0 0dnydG) 0drynang Kai To
Aoupi (0 08ny6g) BadiopaTog yia Tov KapTrd TIPETTEI va XPNOIPOTTIoIoUvVTal évo OTav To TTaIdi MTTOPET va TTEPTTATAEI AUTOVOUQ.
15. Me Tnv TomroBéTnON TNG JWVng, oQiETE KAAd Ta Aoupid.

16. Mnv otnpiere dAAo Aoupi-0dnyo6 aTtnv {wvn. XpnaoipoTroinaTe HOvo Ta PéPn auTAg TNG Jwvng.

17. H Jwvn dev TrpoopieTal Kai dev TIPETTEI va XPNOIUOTIOIEITAI yia TIaISIG e €10IKEG AVAYKEG!

18. MHN TtpoTtroToI€iTe TO TTPOIOV.
XPHzH EN 13210-1:2020

1. BaAte 1o Taidi oTn mepTTAToUpa {Uvn Kol KAEISWOTE TO KOUUTIWHA.

2. PuBpioTe Tnv TrepTTapoUpa Tn PECN WOTE VA TIPOCAPPOCTEI OTO GWHa Tou TTaidiou.

3. PuBpioTe Tn yovikr AaBr) 1o KatdAANAo prkog.Or IndvTeg uTTopoUv va puBUIoTOUV EEKAEIDWIVOVTAG Ta KAEIOTPO TWV INGVTWV.
4. MTTopeite va XpnOIPOTIOINCETE TNV TTEPTTATOUpa {Wvn WE To €va i Je Ta dUo XEpIa.

5. Mmropeite va otaBeite Triow A diTTAa oTo TTaIdi 0AG KATA TNV SIGPKEIA TNG XPONG.

6. Z0oTaon - Katd Tn Xprion, KpOTAOTE TOV ayKWVA 00g AUYIOPEVO KOVTA OTO WA Kal TNV TTAGTN 0ag €UBEia yia va PEIOETE
TNV KOTIWOT.

7. O1 1udvTeG pTTOPOUV Va pUBUIOTOUV aPOoU XOAAPWOETAI ) OQIEETE TNV TTOPTIN TOU INAVTA TG {WVNG.

(' OAHFIEZ NAYZIMATO: ) E @
zgi N—

MAUveTe oTO XEPI PE aTTaNG gaTTolvi (éwg 30°C) kai EeTTAUveTE pe dpBovo vepo. ;

OCONOONRRARWN=

ATropeUyeTe TO pouokepa. Mn o18epwveTe. Mn xpnoiyotrolgite kabapioTtrpio. Mnv
Xpnolipotroieite XAwpivn. Mnv oTeyvwveTe g oTeyvwTrplo. Katakdpupo oTéEyvwpa.




o BAXHO! 3AMNA3ETE 3A UOHU
PE®EPEHLMN!

( BHAMAHME )

1. BHUMAHMUE - Hukoraw He ro octaBajTe BaweTo AeTe 6e3 Haa3op godeka ro ctaBaTe
CUrYPHOCHWOT nojac!

2. BHUMAHMUE - MNa3eTe ce og onacHOCT kora KOpUCTUTE PEMEHU 3a ofieHe BO OnunsmHa Ha
aBTOMAaTCKM BpaTW, eckanaTopu UTH.

. OTCcTpaHeTe rv cute NPeHoOCnMBM peMeHr /NoBOAHMLIM/ MPY MOHTUPaHEe Ha PEMEHOT.

. UyBajTe ro noganeky oa fodat Ha AeLa Kora He ro KOpUCTUTE PEMEHOT.

. PepoBHO npoBepyBajTe ro peMeHoT 3a 3Hauu Ha abere Unu OLITETYBaH-E.

6. YyBajTe noganeky oA oraH.

7. PemeHOT e HaMmeHeT 3a gete of 6 go 14 meceuum.

8. MakcumanHa TexunHa Ha geteto 13 k.

9. CnuknTe Ha HacnoBHaTa CTpaHuLa 1 BO ynaTcTeaTa ce NpuMepun 1 MoXe Aa ce pasnukysaaTt of
BUCTUHCKMOT Npon3Bog.

abhw

(_ BAPAHA 3A BE3BE[JHOCT )

1. HE kopucTeTe ako nadyBuTe Ha ieTETO ce HaoraaTt nog, paboT Ha noTnopara Ha TenoTo.

2. HE kopucTeTe ako 4eTeTo e BO COCToj6a Aa CToM McnpaBeHo, CO Nojac NOCTaBeH Ha HajBMCOKa No3numja.

3. HE kopucTeTe ako AeTeTo He e BO MOXXHOCT Aa ja 3afpXu rmasaTa ncnpaseHa 6e3 nomoLu.

4. HE kopu1cTeTe ako AenoBu Ce OLUTETEHN MW CHE3HATW.

5. HE nocTaByBajTe npeaMeTy CO XML U NEHTW OKOMY BPaTOT Ha AeTeTo.

6. HE BuceTe rv>xuumte Hag Npov3BOAO0T UMW He 3aKadyBajTe Urpayky CO XuLK.

7. HE po3BonyBajTe feTeTo Aa ce BPTU, 3aMaB UK CMne BO N0jacoT 3a OfeH-e.

8. HE po3BonyBajTe apyru AeLa aa ce obecar unv aa 3amaBHyBaaT Ha 6e36eJHOCHNOT peMeH.

9. HE nomecTyBajTe unv npunarogysajTe ja BACMHATa Ha peMeHOT AoAeKa AeTeTo € BHATpe.

10. HE paBajTe My Ha BalLeTO AeTe XpaHa Unu nujanok Aogeka ro KOpucTuTe nojacor.

11. HE kopucTeTe ro 6e36e4HOCHMOT peMeH 3a [ia ro NpULBPCTMTE BaLLETO AeTe Ha ceauLlTa 3a aBTOMOBUNM, UTH.
12. OcurypeTe ce feka peMeHOT e NpunaroAeH Ha TeNoTo Ha AeTeTo.

13.TpoBepeTe M pemeHnTe N TOKMTE 3a 3HaLW Ha aberse NNy oLUTeTyBakHe.

14. MpoaomKkHUOT peMeH (NMOBOAHMK) 3a obyka (nMogroToBka) 3a ofeHe, PEMEHOT (MOBOAHWK) 3a BOAEHE U
peMeHOoT (NOBOAHUK) 3a oaeH-e, Tpeba Aa ce KOpUCTM CaMo Kora AeTeTo MOXe Aa 04M CaMOCTOjHO.

15. Kora ro moHTUparte pemeHoT, 4OOpO 3aTerHeTe rm peMeHuTe.

16. He 3akauyBajTe apyr pemeH/noBoAHWK/ Ha pemeHoT. Kopuctete camo AenoBu of 0BOj Mojac.
17. PemMeHOT He e HameHeT 1 He Tpeba Aa ce KopUCTK 3a AeLa co nocebHu noTpebu!
18. HE meHyBajTe ro npon3soaoT.

EN 13210-1:2020

( YNOTPEBA )

1. CtaBeTe ro 4eTeTo BO PEMEHOT 1 3aLBpCTETE o 3aTBOPAYOT.

2. HamecTeTe ro peMeHoT 3a NnonosuHaTa 3a Ja oAroBapa Ha TenoTo Ha geTeTo.

3. Hamecrterte ja maTnyHaTa payka Ha coodBeTHaTa AormkmHa.lpepamkuTe Moxe fa ce npunarofar co OTKyYyBake Ha
NpULBPCTYBaYnTE Ha PEMEHOT.

4. Moxe fa ro KopucTuTe peMeHOT CO eiHa Unu age pade.

5. Moxe fa 3actaHeTe 3af Unu Nokpaj BalLeTo AeTe 3a BpeMe Ha ynotpebara.

6. Mpenopaka - 3a Bpeme Ha ynotpebara, oapXyBajTe ro nakTot 6nu3y 4o BalIETO TeNo 1 Ha3ad UcnpaBeHo 3a Aa ro HamanuTe
YMOPOT.

7. MNpepamknTe Moxe Aa ce npunarogar co onabaByBake UK 3aTerHyBakwe Ha 6paBaTta Ha peMeHoT.

( YNATCTBO 3A NPAHE ) =X

PayHo nsmujte co 6nar canyH (8o 30°C) u ncnnakHeTe TemenHo. N3berHysajte S
HaTonyBake. He nernajte. He kopucteTe xemucko uncrene. He kopuctete 6enuno. He k:.i‘

CyLeTe co cyLumno. BepTukanHo cylueme.




BAXXHO! COXPAHUTb AA
OANBbHEULWLEIO UCTMOJNIb3OBAHUA B
KAHECTBE CIMMPABOYHUKA! [H[

( BHUMAHUE )

1. BHUMAHMUE — Hukorga He ocTaBnaTb pebeHka 6e3 npucMoTpa, Nnoka OH MPUCTErHyT
pemeLukom!

2. BHUMAHMUE — Byaste 0CTOPOXHBI MPK MCNOMb30BaHWN XOA4YHKOB BO3Ie aBTOMaTUYeCKnX
OBepen, ackanaTtopoB U npoyee.

3. CHATb BCe CbeMHble peMeLLKy /MOBOAKW/ MPU NCMOMNb30BaHNM XOAYHKOB.

4. XpaHuTb BOanu ot AeTel, Koraa XOAyHKM He UCMONb3YHTCS.

5. PerynsipHo npoBepsiTb XOO4YHKM Ha NPU3HaKW M3HOCA MUIU MOBPEXAEHNS.

6. XpaHuTb BAANN OT OrHS.

7. XopyHKu npeaHasHadeHbl Ansa pebeHka B Bo3pacTte oT 6 o 14 mecsues.

8. MakcumanbHbIi Bec pebeHka - 13 Kr.

9.M306paxeHnst Ha TUTYMbBHOW CTpaHMLE U BHYTPU PYKOBOACTBA SABMATCH OPUEHTUPOBOYHBIMU U
MOTYT OTNIMYaTLCS OT pearibHOro U3genus.

(_ TPEBOBAHMSI BE3OMACHOCTU )

. HE ncnonb3oBathb, ecnv noambiLLk1 pebeHka pacronoXeHbl HUxXe Kpasi onopbl Tena.

. HE ncnonb3oBatb, ecnv pebeHok yMeeT CTOSITb C PeMHEM, OTPEryNIMPOBaHHbIM B CAMOM BbICOKOM MOMNOXEHWN.

HE ucnonb3oBatb, ecrnu pebeHok He ymeeT aepxaTtb rornoBy 63 NOCTOPOHHEW NMOMOLL.

HE ucnonbk3oBaTk, ecnu kakne-nmbo 4acTi NoBpexaeHbl U OTCYTCTBYIOT.

HE pa3smelnatb npegmeTbl C BEpEBOYKaMM MW LLHYPKamuy BOKPYT Lwen pebeHka.

HE nopBelumBaTh BepeBOYKV Haj U3AENVEM U He NPUKPEnATh UMPYLLKW Ha LWHYypaXx.

HE paspeluatb pebeHKy BepTeTbCS, KayaTbCa UK cnaTb B MOBOAKE.

. HE pa3spelaTb Apyrum AeTsM BUCETb MM KayaTbCsl Ha NOBOZKE.

. HE nepemelyatb 1 He perynmpoBaTb BbICOTY PEMHS, MOKa pebeHOK HaXOANTCS BHYTPW.

10. HE paBatb pebeHky egy Wnv HanUTKM BO BPeMsi MOSNIb30BaAHUSI PEMHEM.

11. HE ncnonb3oBaTk pemMeHb AN yaepxuBaHus pebeHka B aBTokpecnax 1 T.4.

12. Y6eauTbCA, YTO peMeHb afanTUpoBaH k Teny pebeHka.

13. MpoBepATb PEMHN 1 3aCTEXKWN Ha Hannyue NPU3HaKoB N3HOCA UMW NONOMKW.

14. YanvHutenb pemMeluka (NoBodok) Ans obyveHns (nogrotoBku) xoabbe, MPOrynoyvHbIi peMeLLok (MOBOAOK) U peMeLLoK
(noBoAOK) Ha 3anscTbe criefyeT UCMosb30BaThb TOMLKO TOrAa, korga pebeHok ymeeT XOANUTb CaMOCTOSITENbHO.

15. Mpu ncnonb3oBaHUM XOAYHKOB XOPOLLO 3aTSHYTb PEMELLIKU.

16. He npukpennaTb Apyroi NporynoyHblii pemMeLLok /MoBOAok/ K XOAyHKaM. MIcnonb3oBaTh TOMbKO YacTu 3TOro Usgenus.
17. PeMeHb He npeAHa3Ha4YeH 1 He [OIHKEeH UCMOoNb30BaTLCS ANs AeTel ¢ ocobbiMu noTpebHocTaMM!

18. HE moamnduumpoBaTb nsgenve.
(. NPUMEHEHME ) EN 13210-1:2020

1. NMomecTnTb pebeHka B peMeHb W MPUCTErHYTb 3aCTEXKY.

2. OTperynvpoBaTb peMeHb Ha Tanun Tak, YToObl OH NogoLLen pebeHky.

3. OTperynmpoBaTb POAUTENbCKYIO PYUKY Ha HYXHYIO ANKUHY. PeMeLLkn MOXHO oTperynmposatb, pa3brnokMpoBaB 3acTexkKu
pemelLLKoB

4. MOXHO MCNoNb3oBaTk PeMeHb OAHON UNW ABYMS PyKamu.

5. MoxHo BcTaTb c3aav unu Bosrne pebeHka BO BpeMS MOMb30BaHNS.

6. PekomeHpaumsa — Bo Bpemsi Nonb3oBaHUS NAOTHO NpUXaTb NIOKOTb K CBOEMY Teny 1 AepXaTb CUHY BbINPSMIIEHHOW, YTOObI
YMEHbLUNTbL YCTanocTb.

7. PemeLukn MOXHO perynmpoBatb, ocriabuB nnv 3aTsiHyB 3acTexKy peMellka Ha peMHe.

(MHCTPYKUMVM NO CTUPKE M3AENMS) =
CTtupatb Bpy4Hyto ¢ MArkum mbiriom (o 30°C) n 06unbHO ononocHyTb. M3beratb ; — B

CEONOORONS

3amadmBaHus. He rmagute. He ncnonb3oBate XMMUnCTKyY. He ncnonb3osatb
otbenueatens. He cyluntb B cylumnbHon MawumnHe. CyLumTb BEPTUKANbHO.



VAZNO! SACUVATI ZA BUDUCE
KORISCENJE!

(' PAZNJA )

1. PAZNJA — Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora dok je vezano pojasom!

2. PAZNJA — Cuvajte se opasnosti kada koristite trake za hodanje u blizini automatskih vrata,
pokretnih stepenica itd.

. Prilikom postavljanja pojasa uklonite sve uklonjive trake /povodce/.

. Cuvaijte van domasaja dece kada ne koristite pojas.

. Redovno proveravajte pojaseve na tragove istro$enosti ili ostecenja.

. Drzati dalje od vatre.

. Pojas je namenjen za dete od 6 do 14 meseci.

. Maksimalna tezina deteta 13 kg.

. Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda.

ooo~NoOOhA~W

( ZAHTEVI ZA BEZBEDNOST )

. NE upotrebljavajte ako su pazuh deteta ispod ivice nosaca tela.
. NE upotrebljavajte ako dete moze uspravno da stoji uz pojas koji je postavljen u najvisi polozaj.
. NE upotrebljavajte ako dete nije u stanju da drZi glavu uspravno bez pomoci.
. NE upotrebljavajte ako su neki delovi osteceni ili nedostaju.
- NE postavljajte predmete sa zicama ili vezicama oko decijeg vrata.
. NE vezite kablove preko proizvoda i ne vezZite igracke pomocu kablova.
. NE dozvolite da se dete vrti, ljulja ili spava u pojasu za hodanje.
. NE dozvolite drugoj deci da visi ili da se ljulja na sigurnosnom pojasu.
. NE pomerajte i ne podesite visinu pojasa dok je dete unutra.
10 NE dajte detetu hranu niti pi¢e dok koristi kais.
11. NE koristite sigurnosni pojas da biste osigurali svoje dete u automobilskim sedistima itd.
12. Proverite da li je kai$ prilagoden detetovom telu. ]
13. Proverite pojaseve i kopCe da li postoje znakovi habanja ili oStecenja.
14. Produzni remen (povodac) za obuku (pripremu) za prohodanje, remen (povodac) za vodenje i remen
(povodac) za hodanje, treba koristiti samo kada dete moZe samostalno da hoda.
15. Prilikom postavljanja pojasa dobro zategnite trake.
16. Ne kacite drugu traku za vodenje / povodac / za pojas. Koristite samo delove ovog pojasa.
17. Pojas nije namenjen i ne treba ga koristiti za decu sa posebnim potrebama!
18. NE modifikujte proizvod.

CoONOOUOAWN=

EN 13210-1:202
( UPOTREBA ) 3210-1:2020

1. Stavite dete u pojas i pricvrstite kopcom.

2. Podesite pojas oko struka kako bi odgovarao detetovom telu.

3. Podesite roditeljsku ru€icu na odgovarajucu duzinu.KaiSevi se mogu podesiti otklju€avanjem kopci na
kaiSevima

4. Remen mozete Koristiti jednom ili dve ruke.

5. Za vreme kori§cenja moZete stati iza deteta ili pored njega.

6. Preporuka - Tokom upotrebe, lakat drzite blizu tela i leda ravno da biste smanijili umor.

7. KaiSevi se mogu podesiti otpuStanjem ili zatezanjem kopce kaiSeva.

( UPUTSTVAZAPRANJE )

Operite ru¢no blagim sapunom (do 30 ° C) i temeljno isperite. E @
Izbegavajte namakanje. Nemojte peglati. Ne koristite hemijsko CiScenje. W
Ne koristite izbeljiva€. Ne susite u masini za suSenje vesa. Vertikalno

sudenje. & zgi N
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&> AANDACHT! BEWAAR VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK!

( AANDACHT )

1. AANDACHT - Laat uw kind nooit zonder toezicht achter met de riem om!

2. AANDACHT - Pas op voor gevaar bij het gebruik van loopriemen in de buurt van automatische
deuren, roltrappen, enz.

3. Verwijder alle verwijderbare riemen /geleiders/ wanneer u de gordel omdoet.

4. Buiten het bereik van kinderen houden wanneer u de gordel niet gebruikt.

5. Controleer de riem regelmatig op tekenen van slijtage of beschadiging.

6. Verwijderd van vuur houden.

7. Het riempje is geschikt voor kinderen van 6 tot 14 maanden.

8. Maximaal gewicht van het kind 13 kg.

9. De afbeeldingen op de voorpagina en verder in de instructies zijn louter ter illustratie en kunnen
afwijken van het werkelijke product.

( VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. NIET gebruiken als de oksels van het kind zich onder de rand van de lichaamsondersteuning bevinden.

2. NIET gebruiken als het kind niet in staat is om recht te blijven staan met behulp van een harnas dat op zijn hoofste
positie is ingesteld.

. NIET gebruiken als het kind niet in staat is om zijn hoofd recht te houden.

. NIET gebruiken als er defecte of ontbrekende onderdelen zijn.

. Plaats GEEN voorwerpen met touwtjes of veters om de nek van het kind.

. Laat GEEN touwtjes boven het product hangen en maak er geen speelgoed met veters eraan vast.

. Laat het kind NIET toe om in het harnas te draaien, slingeren of slapen.

. Laat GEEN andere kinderen aan het harnas hangen of erop schommelen.

. Verplaats of pas de hoogte van de gordel NIET aan terwijl het kind binnen is.

10. Geef uw kind GEEN eten of drinken tijdens het gebruik van het harnas.

11. Gebruik het harnas NIET om uw kind in autostoeltjes enz. vast te zetten.

12. Zorg ervoor dat het harnas aan het lichaam van het kind is aangepast.

13. Controleer de riemen en de gespen op tekenen van slijtage of beschadiging.

14. De verlengband (de leiband) voor training (voorbereiding) voor het lopen, de riem (de leiband) voor begeleiding en
de riem (de leiband) om te lopen mogen alleen worden gebruikt als het kind in staat is om zelfstandig te lopen.

15. Bij het plaatsen van het riempje moeten de bandjes goed aanspannen zijn.

16. Bevestig geen andere geleideriem (leidband) aan de riem. Gebruik alleen delen van dit riempje.

17. De riem is niet bedoeld en mag niet worden gebruikt voor kinderen met speciale behoeften!

18. Pas het product NIET aan.
EN 13210-1:2020

1. Plaats het kind in het harnas en maak de gesp vast.

2. Pas de heupgordel aan het lichaam van het kind aan.

3. Stel de ouderlijke handgreep op de juiste lengte af.De riemen kunnen worden ingesteld door de
riembevestigingen los te maken

4. U kunt het harnas met een of twee handen gebruiken.

5. U kunt tijdens gebruik achter of naast uw kind staan.

6. Aanbeveling - Houd tijdens het gebruik uw elleboog dicht bij uw lichaam en recht naar achteren zodat u niet
moe wordt.

7. De riemen kunnen worden aangepast door de riemgesp losser of strakker te maken.

(' WASINSTRUCTIES )
Met de hand wassen met milde zeep (tot 30°C) en goed naspoelen. Vermijd het weken. E @

Niet strijken. Gebruik geen stomerij. Gebruik geen bleekmiddel. Niet in de droger drogen.

Verticaal drogen. & B

Loo~NOGhAW




@> FONTOS! ORIZZE MEG KESOBBI
INFORMACIO KERESESERE!

(_ FIGYELEM )

1. FIGYELEM! — Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkil a biztonsagi év viselése kézben!

2. FIGYELEM! - Vigyazzon a veszélyre, ha gyalogpantot hasznal automatikus ajtok, mozgoélépcsdk
stb. kézelében.

3. Az 6v felszerelésekor vegye le az 6sszes levehetd hevedert /porazt/.

4. Ha nem hasznalja az 6vet, tartsa tavol gyermekektdl.

5. Rendszeresen ellendrizze az dvet kopas vagy sérilés jelei tekintetében.

6. Tartsa tavol a tiztél.

7. Az dvet 6-14 hénapos gyermekek szamara tervezték.

8. A gyermek maximalis sulya 13 kg.

9. A cimlapon és bent az utasitdsban talalhatd képek példak, és eltérhetnek a tényleges terméktdl.

( BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

1. NE hasznalja, ha a gyermek hoénalja a testtarté széle alatt van.

allitja.

. NE hasznalja, ha a gyermek segitség nélkil nem tudja a fejét egyenesen tartani.

. NE hasznalja, ha a termék valamelyik része sérilt vagy hianyzik.

. NE helyezzen kétéllell vagy zsinorral régzitett targyakat a gyermek nyakaba.

. NE akasszon koteleket a termék f6lé, és ne kdsson ra zsinorral jatékokat.

. NE engedje, hogy a gyermek forogjon, hintazzon vagy aludjon a jarassegité babahamban.

. NE engedje, hogy mas gyermekek légjanak vagy hintazznak a jarassegité babahamon.

. NE allitsa be vagy szabalyozza az jarassegité babaham magassagat, amikor a gyermek benne van.

10. NE adjon gyermekének ételt vagy italt a jarassegité babaham hasznalata kézben.

11. NE hasznalja a jarassegit6 babahamot gyermekének autosilésben toérténd rogzitésére.

12. Gy6z6djon meg rola, hogy a jarassegité babaham a gyermek testéhez igazodik.

13. Ellendrizze a babahamot és csatokat, nincs-e rajtuk kopas vagy sérilés jele.

14. A hosszabbité heveder (péraz) a gyaloglashoz valé edzéshez (felkésziiléshez), a heveder (péraz) a
vezetéshez és a heveder (péraz) a jarashoz csukléra csak akkor hasznalhaté, ha a gyermek 6nalléan tud jarni.
15. Az 6v felszerelésekor, j6l hizza meg a hevedereket.

16. Ne rogzitsen masik vezetéhevedert (porazd) az évre. Csak az v részeit hasznalja.

17. A jarassegité babaham nem specialis szikségletli gyermekek szamara készilt, és 6k nem hasznalhatjak!

18. NE médositsa a terméket
EN 13210-1:2020

Loo~NOOGbhW

(_ HASZNALAT )

1.Helyezze a gyermeket a jarassegité babahamba, és kapcsolja be a kapcsot.

2. Allitsa be a derékovet, hogy illeszkedjen a gyermek testéhez.

3. Allitsa be a szul6fogantyut a megfeleld hosszra.A hamok a hamcsatok kioldasaval allithatok be

4. A jarassegité babahamot egy vagy két kézzel is hasznalhatja.

5. Hasznalat kbzben gyermeke mogott vagy mellette allhat.

6. Ajanlas — Hasznalat kozben tartsa kényokét a testéhez kdzel és a hatat egyenesen a faradtsag csékkentése
érdekében.

7. A hamok az dvcsat meglazitasaval vagy meghuzasaval allithatdk be.

( MOSASI UTMUTATO )
Mossa le kézzel enyhe szappannal (30° C -ig), és alaposan &blitse le. Kerilje az E @

aztatast. Nem vasalhat6. Ne hasznaljon vegytisztitast. Ne hasznaljon fehérit6t.

Ne szaritsa szaritogépben. Fliggdleges szaritas. 2 g E Zgi
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E RENDESISHME! RUAJENI PER
UDHEZIME NE TE ARDHMEN!

( KUJDES )

1. KUJDES - Asnjéheré mos e lini fémijén tuaj pa mbikéqyrje ndérsa mban rripin e sigurimit!
2. KUJDES - Kini kujdes nga rreziku kur pérdorni rripa pér ecje prané dyerve automatike,
shkalléve |évizése, etj.

. Higni té gjitha shiritat e Iévizshém kur vendosni rripin.

. Mbajeni larg fémijéve kur nuk pérdorni rripin.

. Kontrolloni rregullisht rripin pér shenja t& konsumimit ose démtimit.

. Mbajeni larg zjarrit.

. Rripi &shté i pérshtatshém pér njé fémijé nga 6 deri né 14 muaj.

. Pesha maksimale e fémijés 13 kg.

. Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té ndryshojné nga

produkti aktual. _ _ _
( UDHEZIME PER SIGURINE )

1. MOS e pérdorni nése sqetullat e fémijés jané nén skajin e mbéshtetjes sé trupit .

2. MOS e pérdorni nése fémija éshté né gjéndje t€ géndrojé i ngritur me rrip, vendosur né pozicionin mé té
larté.

3. MOS e pérdorni nése fémija nuk éshté né gjéndje t& mbajé kokén drejté pa ndihmén e dikuijt.

4. MOS e pérdorni nése ndonjé pjesé éshté démtuar ose mungon.

. MOS vendosni sende me fije apo lidhése rreth gafés sé fémijés.

. MOS varni fije mbi produktin dhe mos kapni lodra me lidhése.

. MOS lejoni fémijén té rrotullohet, té& I€kundet apo té flejé né rripin pér fémijé pér té ecur.

. MOS lejoni fémijé té tjeré té varen ose tunden né rripin pér fémijé pér té ecur.

. MOS lévizni dhe mos pérshtasni lartésiné e rripit gjaté kohés qé fémija éshté brénda.

10. MOS i jepni fémijés ushqgime apo pije gjaté pérdorimit té rripit.

11. MOS e pérdorni rripin pér siguriné e fémijés tuaj né karrige pér making etj.

12. Sigurohuni gé rripi €shté pérshtatur me trupin e fémijés.

13. Kontrolloni shiritat dhe kapéset pér shenja konsumimi ose démtimi.

14. Zgjatuesi i shiritit (mbajtése) pér stérvitje (pérgatitje) pér ecje, shiriti (mbajtése) pér udhéheqgje dhe shiriti
(mbaijtése) pér ecje pér kycin e dorés duhet té& pérdoret vetém kur fémija mund té ecé veté.

15. Kur vendosni rripin, shtréngojeni miré shiritat.

16. Mos i bashkoni njé shirit-udhéheqgés tjetér /mbajtése/ né rrip. Pérdorni vetém pjesét e kétij rripi.

17. Rripi éshté dizajnuar dhe nuk duhet té€ pérdoret pér fémijé me aftési té& kufizuara!

18. MOS ndryshoni produktin EN 13210-1:2020
( PERDORIMI )

1. Vendoseni fémijén tek rripi dhe mbértheni kapésen.

2. Rregullojeni rripin né bel pér ta pérshtatur me trupin e fémijés.

3. Rregulloni dorezén e prindit né gjatésiné e déshiruar.Rripat mund té pérshtaten népérmjet zbérthimit té
kapéseve té rripave.

4. Mund té pérdorni rripin me njé ose dy duar.

5. Mund té géndroni pas ose prané fémijés gjaté kohés sé pérdorimit.

6. Rekomandim — Gjaté kohés sé pérdorimit mbajeni bérrylin ngjitur me trupin tuaj dhe shpinén e drejtuar pér té
zvogéluar lodhjen.

7. Rripat mund té pérshtaten duke liruar apo shtrénguar kapésen e rripit.

(' UDHEZIME PER LARJEN
Lani me doré me sapun té buté (deri né 30 ° C) dhe shpélajeni térésisht. Shmangeni . E @

njomjes. Mos hekurosni. Mos pérdorni pastrim kimik. Mos pérdorni zbardhues. Mos e thani

né tharése. Tharje vertikale. & l."v:‘ B
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www.lorelli.eu @

Ounaunc OO0, Bvnrapus Didis LTD, Bulgaria

LWymen 9700, yn. ,Tpakna-n3tok* Ne 6 Shumen 9700, Ne 6 Trakia-iztok street
Ten.: 054/850 830 Tel.: +359 54 850 830

e-mail: home.market@didis-Itd.com e-mail: home.market@didis-Itd.com

e-mail: export@didis-ltd.com e-mail: export@didis-ltd.com
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